

ВИХ. № 0310635
ВІД 13.02. 2024

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
підготовки доктора філософії
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Оновлена освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», яка представлена до рецензування, враховує останні тренди в освітньо-науковій діяльності. Вона є аналітично обґрунтованим методичним продуктом, спрямованим на підготовку фахових висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, здатних до вирішення складних науково-практичних завдань сучасної економіки.

Перелік компонентів освітньо-наукової програми викладено у логічній послідовності: загальний обсяг обов'язкових компонентів складає 39 кредитів ЄКТС, вибіркового компонентів - 15 кредитів ЄКТС.

Головною метою програми є трансфер теоретичних знань і оволодіння необхідними практичними вміннями та навичками для успішної реалізації науково-творчого потенціалу здобувачів, сприяння у формуванні компетентностей, необхідних у плануванні, організації та проведенні наукових досліджень, можливостей до глибокого аналізу процесів і явищ із наступним синтезом ідей в обґрунтуванні комплексних інноваційних підходів до оптимізації та управління діяльністю у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Особливе спрямування програми сфокусовано в напрямках формування сучасних стратегічних механізмів та дієвих методів управління фінансовими, банківськими, страховими та фондовими інструментами, зокрема, в частині модернізації системи відносин при взаємодії сторін авіаційного страхування, інвестуванні авіаційних підприємств.

Логічно побудована структура програми складається з наукової та освітньої складових, які спираються на досвід сучасних досліджень в галузі управління та адміністрування, інноваційних фінансових, банківських,

страхових та фондових практик. Вона враховує світові та вітчизняні тренди науково-дослідницької діяльності у сфері фінансування, кредитування, страхування, інвестування авіаційних підприємств.

Програма спрямована на формування у здобувачів необхідних цінностей академічної та наукової доброчесності, відкритості у формулюванні власних поглядів на досліджувані явища та процеси, громадської відповідальності за представлені результати і висновки науково-дослідницької та освітньої діяльності.

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» характеризується актуальністю, високим рівнем методології теоретичних знань, чіткою і логічною структурою побудови. Вважаємо, що системний та послідовний характер програми в напрямі підготовки фахівців вищого рівня освіти сприятимуть успішному досягненню запланованих результатів і можемо рекомендувати оновлену освітньо-наукову програму до впровадження в освітній процес.

Голова Правління
ПАТ «Страхова компанія «УСГ»



П. О. Нельга